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TAO	
  támogatás	
  adókedvezménnyel	
  /	
  Rendelkezés	
  az	
  adóról	
  –	
  Adófelajánlás	
  intézménye	
  

	
  

A	
   2011-­‐es	
   év	
   törvényi	
   változásai	
   lehetővé	
   tették,	
   hogy	
   a	
   nyereséges	
   vállalkozások	
   társasági	
   adójukkal	
  

támogassák	
   a	
   látványcsapat-­‐sportágak	
   képviselőit.	
   A	
   rendszer	
   egyszerre	
   biztosít	
   előnyöket	
   a	
  

sportegyesületeknek	
  és	
  a	
  támogató	
  cégeknek	
  is.	
  

A	
   vállalkozások	
   egy	
   általuk	
   választott	
   sportegyesület	
   részére,	
   annak	
   infrastrukturális	
   fejlesztésére,	
  

felszerelés	
  beszerzésére,	
  utánpótlás-­‐nevelési	
  költségeinek	
  finanszírozására	
  fordíthatják	
  fizetendő	
  társasági	
  

adójuk	
  egy	
  részét,	
  mely	
  támogatás	
  segítségével	
  adókedvezményt	
  érvényesíthetnek.	
  

Támogatást	
   nyereséges	
   vállalkozások,	
   cégek	
   nyújthatnak	
   fizetendő	
   társasági	
   adójukból	
   a	
   jóváhagyott	
  

Sportfejlesztési	
  Programmal	
  rendelkező	
  sportegyesületek	
  részére.	
  	
  

2015.	
   január	
  1-­‐től	
  a	
  korábbi	
  adókedvezményt	
  nyújtó	
  TAO	
  sporttámogatás	
  mellé	
  egy	
  új	
   lehetősége	
  nyílt	
  a	
  

cégeknek	
  az	
  Adófelajánlás	
  keretében.	
  	
  

	
  

RENDELKEZÉS	
  AZ	
  ADÓRÓL	
  –	
  ADÓFELAJÁNLÁS	
  

Az	
   adózó	
   az	
   esedékes	
   adóelőleg-­‐fizetési	
   kötelezettségének	
   teljesítésére	
   nyitva	
   álló	
   határidőt	
   megelőző	
  

hónap	
   utolsó	
   napjáig	
   az	
   állami	
   adóhatóság	
   által	
   rendszeresített	
   külön	
   nyomtatványon,	
   elektronikus	
   úton	
  

tett	
  rendelkező	
  nyilatkozata	
  útján	
  (15RENDNY)	
  rendelkezhet	
  a	
  megállapított	
  egyes	
  havi,	
  illetve	
  negyedéves	
  

társasági	
  adóelőleg-­‐kötelezettsége	
  50	
  %-­‐ának	
  kedvezményezett	
  célra	
  történő	
  felajánlásáról.	
  

Amennyiben	
  az	
  adózó	
  a	
  fenti	
  bekezdés	
  szerinti	
  rendelkező	
  nyilatkozatot	
  nem	
  tesz,	
  vagy	
  a	
  felajánlott	
  és	
  az	
  

adóhatóság	
  által	
  kedvezményezett	
  célra	
  átutalt	
  összeg	
  nem	
  éri	
  el	
  az	
  adózó	
  által	
  fizetendő	
  adó	
  összegének	
  

80	
  százalékát,	
  az	
  adózó	
  

-­‐	
  	
   a	
  társasági	
  adóelőleg-­‐kiegészítési	
  kötelezettségről	
  szóló	
  bevallás	
  benyújtására	
  nyitva	
  álló	
  határidő	
  

utolsó	
  napjáig	
  a	
  társasági	
  adóelőleg-­‐kiegészítési	
  kötelezettségről	
  szóló	
  bevallásában,	
  

-­‐	
  	
  	
   a	
   társasági	
   adóbevallás	
   benyújtására	
   nyitva	
   álló	
   határidő	
   utolsó	
   napjáig	
   a	
   társasági	
  

adóbevallásában	
  

tett	
   rendelkező	
   nyilatkozata	
   útján	
   rendelkezhet	
   az	
   adóévi	
   kedvezményezett	
   célra	
   még	
   fel	
   nem	
   ajánlott	
  

adóelőlegének,	
  fizetendő	
  társasági	
  adójának	
  kedvezményezett	
  célra	
  történő	
  felajánlásáról,	
  azzal,	
  hogy	
  ezen	
  

felajánlással	
  az	
  adóévben	
  összesen	
  felajánlott	
  összeg	
  nem	
  haladhatja	
  meg	
  a	
  fizetendő	
  adó	
  összegének	
  80	
  

%-­‐át.	
  

Az	
  adózó	
  a	
  felajánlásért	
  és	
  annak	
  pénzügyi	
  teljesítéséért	
  ellenszolgáltatásra	
  továbbra	
  sem	
  jogosult.	
  	
  

A	
  rendelkező	
  nyilatkozatban	
  felajánlott	
  összeg	
  12,5	
  %-­‐a	
  kiegészítő	
  sportfejlesztési	
  támogatásnak	
  minősül.	
  

A	
   kiegészítő	
   sportfejlesztési	
   támogatásról	
   az	
   adózó	
   és	
   a	
   sportegyesület	
   szerződésben	
   rendelkezik	
  

(Kiegészítő	
  támogatási	
  szerződés).	
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  A	
   rendelkező	
   nyilatkozatban	
   felajánlott	
   összeg	
   kiegészítő	
   sportfejlesztési	
   támogatással	
   csökkentett	
  

részének	
  1	
  %-­‐át	
  az	
  adóhatóság	
  az	
  EMMI	
  és	
  a	
   sportági	
   szakszövetség	
   részére	
   teljesíti,	
  a	
   fennmaradó	
  részt	
  

utalja	
  a	
  kedvezményezett	
  sportegyesület	
  részére.	
  (felajánlott	
  összeg	
  x	
  87,5%	
  x	
  99%)	
  

A	
   rendelkező	
   nyilatkozat	
   érvényességének	
   feltétele,	
   hogy	
   az	
   adózónak	
   ne	
   legyen	
   100.000,-­‐	
   forintot	
  

meghaladó	
   összegű	
   állami	
   adóhatóságnál	
   nyilvántartott,	
   végrehajtható,	
   nettó	
   módon	
   számított	
  

adótartozása.	
  

	
  

Az	
  állami	
  adóhatóság	
  az	
  átutalást	
  abban	
  az	
  esetben	
  teljesíti,	
  ha	
  adózó	
  a	
  vonatkozó	
  társasági	
  adóbevallását	
  

határidőben	
   benyújtotta,	
   a	
   fizetendő	
   adóelőleget/adót	
   megfizette	
   és	
   a	
   rendelkező	
   nyilatkozatban	
  

felajánlott	
  összeg	
  legfeljebb	
  a	
  fizetendő	
  adó	
  80%-­‐a.	
  	
  

	
  

Az	
  adózó	
  a	
  rendelkező	
  nyilatkozatban	
  felajánlott	
  és	
  az	
  állami	
  adóhatóság	
  által	
  átutalt	
  összegre	
  tekintettel	
  –	
  

csökkentve	
   a	
   kiegészítő	
   támogatás	
   összegével	
   és	
   az	
   1%-­‐kal	
   -­‐	
   jóváírásra	
   jogosult,	
   amelyet	
   az	
   állami	
  

adóhatóság	
  a	
  társasági	
  adóbevallás	
  esedékességét	
  követő	
  második	
  naptári	
  hónap	
  első	
  napjával	
  vezet	
  át	
  az	
  

adózó	
  adófolyószámlájára	
  társasági	
  adónemre.	
  

	
  

A	
  jóváírás	
  összege:	
  	
  

a) az	
   adóelőlegből	
   és	
   adóelőleg-­‐kiegészítésből	
   juttatott	
   felajánlás	
   összegének,	
   de	
   legfeljebb	
   a	
  

fizetendő	
  adó	
  80	
  százalékának	
  7,5	
  %-­‐a,	
  valamint	
  

b) a	
   fizetendő	
  adóból	
   juttatott	
   felajánlás	
  összegének,	
   de	
   legfeljebb	
   a	
   fizetendő	
  adó	
  80	
   százalékának	
  

2,5	
  %-­‐a.	
  

	
  

A	
   jóváírás	
   az	
   állami	
   adóhatóságnál	
   vezetett	
   társasági	
   adófolyószámlán	
   külön	
   csökkentő	
   tételként	
   kerül	
  

kimutatásra,	
   amelyre	
   tekintettel	
   a	
   számviteli	
   törvény	
   alapján	
   elszámolt	
   egyéb	
   bevétel	
   az	
   adózás	
   előtti	
  

eredményt	
   csökkenti.	
  A	
   jóváírás	
  napja	
   az	
   éves	
   adóbevallás	
   esedékességét	
   követő	
  második	
  naptári	
   hónap	
  

első	
  napja,	
  azaz	
  első	
  ízben	
  2016.	
  július	
  1-­‐je.	
  

	
  

TÁMOGATÁS	
  ADÓKEDVEZMÉNNYEL	
  

A	
  korábbi	
  támogatási	
  rendszer	
  továbbra	
   is	
  változatlanul	
  fennáll.	
  A	
  támogatás	
  segítségével	
  a	
  vállalkozások	
  

adókedvezményt	
  érvényesíthetnek.	
  A	
  támogatás	
  maximális	
  összege	
  a	
  fizetendő	
  TAO	
  70%-­‐áig	
  terjedhet.	
  Az	
  

így	
  nyújtott	
  támogatás	
  leírható	
  az	
  adóalapból,	
  így	
  ezen	
  összeg	
  után	
  nem	
  kell	
  társasági	
  adót	
  fizetni.	
  

A	
   nyújtott	
   támogatás	
   után	
   elérhető	
   adókedvezmény	
   75%-­‐át	
   kiegészítő	
   támogatásként	
   be	
   kell	
   fizetni	
   az	
  

egyesület	
   részére,	
   így	
   ténylegesen	
   az	
   adókedvezmény	
   fennmaradó	
   25%-­‐át	
   realizálják	
   a	
   támogatók	
  

megtakarításként.	
  

A	
  SPORTBEJ	
  elnevezésű	
  nyomtatványon	
  keresztül	
  a	
  támogatás	
  átutalását	
  követő	
  8	
  napon	
  belül	
  továbbra	
  is	
  

köteles	
  a	
  támogató	
  bejelenteni	
  a	
  NAV	
  felé	
  a	
  Támogatás	
  és	
  a	
  Kiegészítő	
  Sportfejlesztési	
  Támogatás	
  pénzügyi	
  

teljesítését	
  ebben	
  a	
  konstrukcióban.	
  



	
  

Senicon	
  Sport	
  Tanácsadó	
  Kft.	
  
1138	
  Budapest,	
  Úszódaru	
  u.	
  3.	
  N.	
  ép.	
  8/808.	
  

tel:	
  30/622	
  6232,	
  e-­‐mail:	
  eniko.szabo@senicon.hu	
  
	
  

Mindkét	
   esetben	
   az	
   első	
   lépés	
   a	
   támogató	
   és	
   az	
   egyesület	
   közötti	
   Támogatási	
   és	
   Kiegészítő	
   támogatási	
  

szerződés	
   megkötése,	
   majd	
   a	
   Támogatási	
   Határozat	
   kiállításának	
   kérelmezése	
   az	
   egyesület	
   részéről.	
  

Adókedvezmény	
  érvényesítése	
  esetén	
  a	
  Támogatási	
  Határozat	
  alapján	
  utalhatja	
  a	
  támogató	
  a	
  leszerződött	
  

támogatást,	
  adófelajánlás	
  esetén	
  pedig	
  a	
  15RENDNY	
  és	
  a	
  Határozat	
  együttes	
  beküldésével	
  tudja	
  Támogató	
  

kérelmezni	
   az	
   adóhatóságtól	
   a	
   befizetett	
   adó	
   támogatott	
   egyesület	
   részére	
   történő	
   kiutalását.	
   Egy	
   adott	
  

évben	
  az	
  adókedvezmény	
  illetve	
  az	
  adófelajánlás	
  közül	
  csak	
  az	
  egyikkel	
  élhet	
  a	
  támogató.	
  

	
  

	
  
	
  	
  

ADÓKEDVEZMÉNY	
  
(régi	
  rendszer)	
  

ADÓFELAJÁNLÁS	
  	
  
(új	
  rendszer)	
  

	
  
Üzemi	
  eredmény	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  100	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  100	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Tao	
  támogatás	
  (rendkívüli	
  ráfordítás)	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  7	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  -­‐	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Kiegészítő	
  támogatás	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  525	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  -­‐	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Adózás	
  előtti	
  eredmény	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  92	
  475	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  100	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Adóalap	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  93	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  10	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Számított	
  társasági	
  adó	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  9	
  300	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  10	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Ténylegesen	
  fizetendő	
  társasági	
  adó	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  2	
  300	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  10	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
Előny	
  a	
  támogató	
  oldalán	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  175	
  000	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  -­‐	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Felajánlás	
  
kizárólag	
  az	
  
adóelőleg	
  
terhére	
  

Kedvezményezett	
  célra	
  felajánlható	
  összeg	
  (évközben	
  fizetendő	
  
adóelőleg	
  max.	
  50%-­‐a,	
  de	
  legfeljebb	
  az	
  adófizetési	
  kötelezettség	
  80%-­‐a)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  5	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  kiegészítő	
  támogatás(12,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  625	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  hatósági	
  díj	
  (1%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  43	
  750	
  	
  	
  	
  	
  

Előny	
  a	
  támogató	
  oldalán	
  kizárólag	
  adóelőlegből	
  történő	
  max	
  
50%/5.000.000,-­‐	
  Ft	
  felajánlás	
  esetén	
  (7,5%)	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  -­‐	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  324	
  844	
  	
  	
  	
  	
  

Felajánlás	
  az	
  
adóelőleg	
  és	
  az	
  
adóelőleg-­‐

feltöltés	
  terhére	
  

Kedvezményezett	
  célra	
  felajánlható	
  összeg	
  (évközben	
  fizetendő	
  
adóelőleg	
  max.	
  50%-­‐a,	
  de	
  legfeljebb	
  az	
  adófizetési	
  kötelezettség	
  80%-­‐a)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  8	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  kiegészítő	
  támogatás(12,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  1	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  hatósági	
  díj	
  (1%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  70	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

Adójóváírás	
  (következő	
  év	
  adófizetési	
  kötelezettségét	
  csökkenti;	
  
adóelőlegből	
  felajánlott	
  5.000.000,-­‐	
  Ft	
  támogatás	
  esetén,	
  7,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  324	
  844	
  	
  	
  	
  	
  

Adójóváírás	
  (következő	
  év	
  adófizetési	
  kötelezettségét	
  csökkenti;	
  
adóelőleg-­‐feltöltésből	
  felajánlott	
  3.000.000,-­‐	
  Ft	
  esetén,	
  7,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  194	
  906	
  	
  	
  	
  	
  

Előny	
  a	
  támogató	
  oldalán	
  adóelőlegből	
  és	
  adóelőleg-­‐feltöltésből	
  
történő	
  felajánlás	
  esetén	
  (7,5%)	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  -­‐	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  519	
  750	
  	
  	
  	
  	
  

Felajánlás	
  az	
  
éves	
  

adókötelezettség	
  
terhére	
  

Kedvezményezett	
  célra	
  felajánlható	
  összeg	
  (legfeljebb	
  az	
  adófizetési	
  
kötelezettség	
  80%-­‐a)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  8	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  kiegészítő	
  támogatás(12,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  1	
  000	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

ebből	
  hatósági	
  díj	
  (1%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  70	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

Adójóváírás	
  (következő	
  év	
  adófizetési	
  kötelezettségét	
  csökkenti;	
  éves	
  
adókötelezettségből	
  felajánlott	
  	
  támogatás,	
  2,5%)	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  173	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

Előny	
  a	
  támogató	
  oldalán	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  173	
  000	
  	
  	
  	
  	
  

	
  


